

RECTIFICATIES

Rectificatie op Verordening (EEG) nr. 2922/87 van de Commissie van 30 september 1987 tot vaststelling van de restitutie bij de produktie voor in de chemische industrie gebruikte witte suiker

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 278 van 1 oktober 1987)

Op bladzijde 29 wordt de vierde overweging geschrapt.

Rectificatie op Verordening (EEG) nr. 3046/87 van de Commissie van 12 oktober 1987 inzake de levering van meel van zachte tarwe aan het Internationaal Comité van het Rode Kruis (ICRK) als voedselhulp

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 289 van 13 oktober 1987)

Bladzijde 13, bijlage, punt 12 :

in plaats van: „franco laadhaven, lossing inbegrepen”

te lezen: „franco loshavens, lossing inbegrepen”.

Rectificatie op Verordening (EEG) nr. 3233/87 van de Commissie van 29 oktober 1987 tot vaststelling, voor Groot-Brittannië, van het bedrag van de variabele slachtpremie voor schapen en van de bedragen die moeten worden gegeven op produkten bij het verlaten van regio 5

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 308 van 30 oktober 1987)

Bladzijde 9, bijlage, titel :

in plaats van: „29 oktober 1987”

te lezen: „5 oktober 1987”
